
חשבו את הממוצע של הסדרות הבאות
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עבודה עוקבת - חישוב ממוצע



נות הממוצע עבודה עוקבת- תכו

הממוצע חייב
להיות בין

המספר הקטן
בקבוצה למספר
הגדול בקבוצה.

הממוצע אינו
חייב להיות אחד
האיברים )מספר(

בקבוצה. 

בקבוצה שבה כל
האיברים שווים
זה לזה הממוצע
שווה לכל אחד

מאיברי הקבוצה.

כאשר מוסיפים
לממוצע מספר

השווה לממוצע,
הממוצע לא

משתנה.

כשמוסיפים
לממוצע מספר
קטן מהממוצע
הממוצע יקטן.

כשמוסיפים
לממוצע מספר

הגדול מהממוצע
הממוצע יגדל.

ממוצע חשבוני
לא חייב להיות
מספר שלם.

האפס הוא איבר
בקבוצה ולכן

ישפיע על
הממוצע.
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כיתבו דוגמה משלכם לכל תכונה.
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